

**КВІТЕНЬ****I. Освітнє середовище закладу освіти**

<b>Вимоги та заходи щодо їх реалізації</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Терміни</b>	<b>Форма узагальнення</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<b><i>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</i></b>				
Організація прийому учнів до 1-х класів на 2024-2025 навчальний рік	Приймак Н.	Протягом місяця	Оголошення, заяви	
Проведення днів знайомства зі школою майбутніх першокласників та їх батьків	Моклович Ю.	Протягом місяця	Адаптаційні заняття	
Контроль стану прибирання подвір'я школи, приміщень школи	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Тренінгове заняття «Пожежна безпека в умовах війни. Дії при виявленні вибухонебезпечних предметів»	Оробчук М.	17.04.	Тренінгове заняття	
Проведення Дня цивільного захисту	Приймак Н., Моклович Н.	25 квітня	Наказ	
Підготовка клопотань щодо зміцнення навчально – матеріальної бази кабінетів на 2024-2025 н.р.	Завідуючі кабінетами	Протягом місяця	Клопотання	
<b><i>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</i></b>				
Бесіди, тренінги, практичні заняття щодо виконання «Правил школи», «Правил класу»	Кл.керівники	I-II тиждень	Звіт на нараду	
Фото флеш-моб «Здоровий спосіб життя у світлинах»	Озарків І.	05-08.04.	Флеш-моб	
Зустріч з представниками ССД, ЦСССДМ щодо окремих категорій дітей, зокрема, усиновлених, тих, що опинились у СЖО	Оробчук М.	За домовленістю	Бесіда	
Моніторинг психоемоційного стану учнів ВПО	Дем'ян Н.	Протягом місяця	опитування, спостереження	
<b><i>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</i></b>				
Заходи до Міжнародного дня інформування про аутизм	Озарків І., кл.керівники	02.04.	Заходи	

Веселі перерви для молодших школярів	Учнівське самоврядування	Протягом місяця	Веселі перерви	
Свято «Шевченківська весна»	Сокурєнко В.	11.04.	Свято у 2-б класі	
Участь у всеукраїнському фестивалі STEM-освіти	Знак Л., Бенець Н.	Протягом місяця	заходи	
Участь вчителів у КВІЗах для вчителів	Нарушевич І.	за окремим графіком	Гра	
Учнів вчителів у Лізі Т	Вчителі фізкультури	за окремим графіком	Гра	
«Найбільший урок у світі» за участю міжнародної молодіжної організації AIESEC	Оробчук М.	15.04.-19.04.	Участь в проєкті	
Участь учнів 4-х, 8-9-х класів в інтелектуальних КВІЗах	Нарушевич І., Романюк І.	Протягом місяця	Участь в іграх	
Участь учнів 8-9-х класів у Шкільних спортивних лігах	Вчителі фізкультури	Протягом місяця	Участь в іграх	

## **II. Система оцінювання результатів навчання учнів**

***Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросчесне оцінювання***

Моніторинг стану дотримання справедливого, неупередженого, об'єктивного та добросчесного оцінювання (за результатами перевірки класних журналів)	Москва Т. Моклович Ю.	III тиждень	Звіт на нараду	
--	--------------------------	-------------	----------------	--

***Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі***

Діагностика дітей майбутніх першокласників на готовність до школи (адаптаційні групи)	Дем'ян Н.	березень-квітень	діагностика	
Визначення готовності учнів початкової школи до переходу в середню ланку (4 класи)	Дем'ян Н.	квітень-травень	діагностика	
Моніторинг виникнення негативних психічних станів учасників освітнього процесу	Дем'ян Н.	Протягом місяця	діагностика	

<b><i>Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання</i></b>				
Відвідування учнями 9-х, 11-х класів закладів професійної та вищої освіти	Пахолок М.	Протягом місяця	Участь у Днях відкритих дверей	
Анкетування учнів 9-х класів, батьків щодо визначення вибірково-обов'язкових, профільних предметів на 2024-2025 навчальний рік	Москва Т.	Протягом місяця	Дані Google-опитування	
<b><i>III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти</i></b>				
<b><i>Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</i></b>				
Семінар «Психологічна підтримка всіх учасників освітнього процесу в умовах довготривалого стресу»	Базюк О.	III тиждень	Семінар	
Проведення анкетування педагогічних працівників в рамках провадження заходів ВСЗЯО за напрямком «Система оцінювання результатів навчання учнів»	Адміністрація	Протягом місяця	Гугл-форма EvaluEd	
<b><i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i></b>				
Засідання ПС корекційних педагогів та асистентів вчителів на тему: “Медіаграмотність та інформаційна гігієна”	Базюк О.	I тиждень	тренінг	
Обмін досвідом роботи «Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних принципів особистості в умовах НУШ»	Романюк І.	I тиждень	Коворкінг	
Інноваційні технології в освітній діяльності НУШ	Романюк І.	II тиждень	Семінар	
Семінар «Формування та розвиток критичного мислення школярів».	Знак Л., Бенець Н.	II тиждень	Семінар	
<b><i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i></b>				
Заходи до Всесвітнього дня інформування про аутизм	Кл.керівники, Соціальний педагог	02.04. Протягом місяця	Інформація на сайт та фб сторінку	
Заходи: до Дня довкілля, Дня Землі;	класні керівники	15.04. 22.04	Інформація на сайт та фб	

			сторінку	
Підготовка та проведення Великодніх майстерок, виставок малюнків	Кл.керівники, батьки	II тиждень	Проект «Навчають батьки»	
Заходи до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії (служба новин)	педагог-організатор, класні керівники	26.04.	виставка малюнків, тематичні виховні години	
Проведення індивідуальних консультацій для батьків майбутніх першокласників	Керівництво школи	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Співбесіда з батьками здобувачів освіти щодо їх відповідальності за відвідуванням учнями занять	Вчителі-предметники	Протягом місяця	Рекомендації	
<b>IV. Управлінські процеси закладу освіти</b>				
<b><i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i></b>				
Підготовча робота по складанню проекту освітньої програми на 2024-2025 навчальний рік	Москва Т.	Протягом місяця	Проект програми	
Нарада при директорові: - Про підготовка до Дня ЦЗ; - Про підсумки проведення Дня цивільного захисту; - Про підготовку до літньої оздоровчої кампанії «Літо 2024»; - Про взаємодію з органами учнівського Самоврядування.	Моклович Ю. Моклович Ю. Оробчук М. Оробчук М.	I тиждень IV тиждень I тиждень II тиждень	Наказ	
<b>Інструктивно – методична нарада:</b> - Про організацію та проведення Дня ЦЗ у школі;	Моклович Ю.	II тиждень		

- Про підсумки проведення Дня цивільного захисту;	Приймак Н.	IV тиждень		
- Про вивчення нормативних та інструктивно-методичних документів МОН (за потреби)	Приймак Н.	II тиждень		
Допомога у реєстрації учнів 11-х класів на НМТ 2023-2024 н.р.	Москва Т.	I тиждень		
<b>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</b>				
Тренінг-семінар «Соціальне підприємництво та підприємництво у школі»	Приймак Н.	I тиждень	Рекомендації	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за березень	Приймак Н.	До 10.04	Інформація на сайті	
<b>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</b>				
Звіт органу управління освітою про проведення атестації педагогічних працівників у 2023 році	Москва Т.	I тиждень	Наказ	
Збір, систематизація та узагальнення матеріалів з питань методичної, інноваційної, науково-дослідницької роботи.	Москва Т. Моклович Ю. Оробчук М.	Протягом місяця	Звіт	
<b>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</b>				
Організація весняної толоки	Озарків І., Дорожівська І.	II, III тиждень	Упорядкування території	
<b>Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності</b>				
Моніторинг виконання заходів щодо формування академічної доброчесності у закладі освіти	Приймак Н.	Протягом місяця		